ПРО ЗРЕНИЕ которое РЯДОМ.

     Что такое  ВИДЕТЬ? Люди, у которых хорошее зрение, даже не задумываются об этом. Не задумываются, что 80% информации о мире они получают через органы зрения. Мы вспоминаем об этом только тогда,  когда наше зрение ухудшается, и весь окружающий мир окутывает пелена. Мы уже НЕ ВИДИМ. С этого момента с нами  происходит странное. Мы, умные люди,  потеряв ВИДЕНИЕ ЦЕЛОГО МИРА, не думая, бросаемся покупать очки в первое попавшееся место с вывеской  «ОПТИКА».  Проверив зрение,  выбираем  очки,  ориентируясь на цену или вид оправы, не задумываясь, что главное в очках - это ЛИНЗЫ!  Мы доверяем свое драгоценное ЗРЕНИЕ  тем, кто посулит нам две пары очков вместо одной. Тем, кто даст нам 50% скидки. Мы в большинстве своем идем к тем  для кого важно, не вернуть нам ЗРЕНИЕ, а продать очки!  ПРОДАТЬ, и не важно какого качества там линзы, правильно ли они отцентрованы, подходят ли они для нашей работы и образа жизни!  И мы, грамотные  люди, тщательно  подбирающие себе, например, утюг, совершенно не задумываясь, выбираем  то, от чего зависит наша способность хорошо ВИДЕТЬ.       А потом ходим со странным чувством искаженности этого мира, с болью и усталостью в глазах, проблемами,  о которых стараемся просто не думать.
ПРО хорошее ЗРЕНИЕ.
  Все те грустные истории про проблемы зрения, которые Вы могли прочитать в газетах и на сайте www.100z.ru,  не вымышленные. Все они реальны и рассказаны пациентами  центра  ПРОЗРЕНИЕ. Центр ПРОЗРЕНИЕ - это уникальная компания в Тольятти,  в которой не просто проверяют  зрение и  выписывают рецепты. Здесь людям  возвращают  ЗРЕНИЕ!  Опытные врачи офтальмологи проводят полный комплекс проверки глаз, вдумчиво расспрашивают о том, что Вас беспокоит. И только на основании всестороннего  изучения и погружения в Вашу проблему доктора принимают решение  о том,  КАКИМ способом  вернуть вам  хорошее ЗРЕНИЕ. Это могут быть различные контактные линзы (однодневные, ночные), очки с бифокальными или прогрессивными линзами,  и еще многое, многое другое. 
​

ТЕПЕРЬ Я ВИЖУ!

        В Тольятти уже существует совет, который передается от человека,  решившего проблемы зрения, к другому, у которого они еще есть – «Если тебе никто не помог,  иди в ПРОЗРЕНИЕ - там точно помогут».  Но стоит ли терять время, деньги и здоровье своих глаз, подтверждая в очередной раз верность этого высказывания? Если у Вас возникли проблемы  со зрением - обращайтесь сразу в центр хорошего зрения «ПРОЗРЕНИЕ» и тогда вы скажете как сказала одна из пациенток центра – «Боже мой, оказывается, я могу ВСЕ ВИДЕТЬ, здесь и сразу».  ТЕПЕРЬ Я ВИЖУ! - Вот слова, которые может сказать любой, кто обратился в ПРОЗРЕНИЕ.
Отдельное спасибо хочется сказать всем тем неравнодушным жителям города Тольятти, кто звонил в газету КУРЬЕР и предлагал материальную и моральную  помощь людям, чьи истории были опубликованы в газете.  
