                               100% ПРОЗРЕНИЯ.
Каждый третий в нашем красочном мире не видит. Не то чтобы совсем не видит, но видит  плохо. Вы тоже?  Серьезные нагрузки на наши глаза: многочасовые сидения перед телевизором, компьютером, чтение, наследственные факторы, - не проходят бесследно, и кто-то с самого детства, а кто-то чуть позже наносит первый визит офтальмологу и задает сакраментальное «что делать».

ИДТИ К СПЕЦИАЛИСТАМ!

В идеале выбор линз и очков делается после тщательной диагностики и с помощью квалифицированных специалистов. Ну, а в жизни…

-В большинстве своем люди относятся к очкам не как к медицинскому изделию, а скорее как к обычному товару, —  говорит главный врач медицинского центра  хорошего зрения “Прозрение» Станислав Губарев. При этом для многих людей напрочь исчезает вопрос о качестве очков и если вред фастфуда, равно как и плохое качество дешевых автомобилей, ни у кого не вызывают сомнений, то очки многие покупают, совершенно не обращая внимания на их сомнительное происхождение. И совершенно напрасно. 

Сегодня специалисты «Прозрения» применяют в своей практике самые последние достижения офтальмологии. На смену стеклу пришли  полимерные покрытия, более безопасные и комфортные в эксплуатации. Причем уважающий себя производитель не выпускает линзы с количеством слоев меньше 12.  Именно 12 -ти слойное покрытие является сегодня  оптимальным и обеспечивающим максимальную четкость видения, без искажений предметов.  Активно используются  полимеры с антибликовым, упрочняющим, водоотталкивающим и антибактериальным покрытиями, предназначенные специально для водителей, офисных сотрудников, не покидающих рабочие места с компьютером и так далее.  Все эти заявленные качества вряд ли даст случайная покупка в случайном месте. 

Чтобы очки не давили на виски, специалисты «Прозрения» советуют выбирать оправу из гибкого металла (скажем, титана) с  флексированными заушниками на пружине. А чтобы и переносица чувствовала себя в сидящей на них оправе комфортно,  носовые упоры тоже должны быть мягкими и подвижными, лучше, если выполненны они будут из силикона.

Существует еще масса нюансов, в курсе которых только специально обученные люди: о том, к примеру, что в крупную оправу невозможно поставить линзу с маленькой центровкой (Р.Ц. 58—62), а астигматику противопоказана открытая оправа. Если при диагнозе астигматизм очки подбираются неправильно, то со временем человек будет видеть все, как ежик в тумане, и это может привести к новым проблемам со здоровьем. Очень важно, что грамотно подобранные очки решают сразу несколько проблем для человека: позволяют ему лучше видеть и лучше выглядеть.
ОЧКИ ИЛИ ЛИНЗЫ.
Все таки и то, и другое.

Практика показывает, что очки и контактные линзы - это не два противоположных средства, а вещи, взаимодополняющие друг друга,  например, линзы не запотевают, к ним не прилипает снег, они не мешают, если вы ведете спортивный или просто активный образ жизни. С линзами вы можете позволить себе носить любые модные солнцезащитные очки. Тема отдельного повествования революционные «ночные» линзы, корректирующие зрение во время сна и позволяющие в дневное время чувствовать себя абсолютно зрячим.

Зато в хорошо подобранных очках глаза отдыхают. Центр хорошего зрения “Прозрение” предлагает своим покупателям только линзы ведущих  мировых оптических компаний, причем по вполне демократичным ценам.

100% зрения без оперативного вмешательства – это реальность с центром хорошего зрения «Прозрение».

И помните главное – зрение это одно из основных чувств, данных нам природой. И относиться к своему зрению надо очень бережно. Специалисты  «Прозрения» помогут  своевременно предотвратить те или иные изменения или же скорректировать уже имеющиеся. 
