ВЫБИРАЙ ЧТО ХОЧЕШЬ!
     1992 год. От волнения и счастья не могу говорить. Я купил себе в только открывшейся фирме «Компасс» чудо техники.  Голубую мечту передовой части человечества. Зависть всех друзей и соседей. Компьютер с  286 процессором!  Фантастика! Мог ли я тогда представить, с какой скоростью будет идти прогресс в компьютерной технике…
15 лет спустя.  Наши дни. 
  Удобное кресло. Беспроводная клавиатура и мышка. LCD монитор. Один клик, и  я уже в интернет-магазине  специализированной компьютерной фирмы «Компасс» www.compass.com.ru .  Вот это да! И чего здесь только нет!  Компьютеры, комплектующие, расходные материалы, принтеры, цифровая и офисная техника.   Выбираю раздел «Компьютеры». Открываю. 
  Заказать компьютер.  Здесь можно заказать недорогие компьютеры  «ПИОНЕР» для начинающих  , оптимальные по комплектации  компьютеры  марки «ПРАКТИК»  или мощные компьютеры  «Профессионал» для решения рабочих и графических задач  любой сложности, самых крутых компьютерных игр. При этом я могу сам укомплектовать себе компьютер, поменять  и добавить комплектующие по своему вкусу.  Красота. Здесь в Интернет-магазине  можно купить практически любое программное обеспечение, игры и обучающие программы.   
 Смотрю дальше. Какие компьютеры еще можно купить здесь в Интернет-магазине?
     Компьютеры фирмы Apple.  Он же МАС. Он же Макинтош. О-о-о, это техника для гурманов и продвинутых дизайнеров. Фантастический дизайн и надежность. 
      А это что за Barebone Компьютеры?  А-а-а, это что-то вроде мультимедийной  станции. Переписывать и слушать музыку. Смотреть фильмы. Все мульти-удовольствия в маленьком стильном корпусе и за очень небольшие деньги.
    Так. Компьютеры Brand. Что это такое? Ага, готовые компьютеры известных производителей   «HP-Compaq»   и   «iRU».  Все протестировано. Гарантия производителя. Бренд, он и есть Бренд. Изменить и  добавить что-то в системный блок, правда, ничего нельзя. Это минус. Хотя кому как. 
   А это  КПК . Карманные компьютеры. Наладонники. Отдельная тема. Практически шпионский атрибут.  Все свое ношу с собой. 

   Раздел Ноутбуки.  Глаза разбегаются от количества предложений. Известные мировые производители. Более 265 моделей. На любой вкус и размер кошелька. 
​
Информация к размышлению.
     Прогресс налицо. Такого сервиса еще нет ни у кого.  Для всех желающих - огромный выбор разнообразных компьютеров:  по назначению, по функциям, по цене. А еще каждый имеет возможность заказать самые последние компьютерные новинки.  Фактически в Интернет-магазине «Компасс» не вставая со стула можно купить именно ТО, ЧТО ХОЧЕШЬ, а не то, что в настоящий момент есть в наличии, как в других фирмах. При этом по минимальным ценам. Ведь «Компасс» работает с самыми крупными поставщиками компьютерной техники.  И еще: все выбранное в Интернет-магазине вам доставят прямо домой. 
 Недалекое будущее.
     Сегодня купил внуку квантовый компьютер. Плазменный 40-ка дюймовый монитор. Виртуальная клавиатура. 100 террабайтный  флеш-винчестер.   Где купил?  Да где и всегда.
