ФОРМУЛА ХОРОШЕГО КОМПЬЮТЕРА
     Ну, куда сейчас без компьютера? Да никуда. Вот поэтому со всех сторон слышны рекламные заклинания – «Возьми у нас!  Купи компьютер у нас. Монитор за полцены. ( А остальную половину уже включили в стоимость компьютера, знаем).  Найди дешевле - вернем  300 %. Пирожок в подарок. Лапшу на уши. Вот стоим мы и думаем,  как сделать правильный выбор, какой и где купить компьютер?
    ЧТО ГЛАВНОЕ?
    Какой автомобиль самый хороший? Тот, который  ездит!  Действительно, что толку от авто,  которое не может сдвинуться с места?  
    А что главное в компьютере?  Чтобы работал? Ну, конечно! А для этого компьютер должен быть каким?  НАДЕЖНЫМ!   Идем дальше. Где можно найти НАДЕЖНЫЕ КОМПЬЮТЕРЫ?  Ответ очевиден.  Естественно, в НАДЕЖНОЙ  ФИРМЕ. Это логично.   А как определить надежность фирмы?  Да проще простого. По сроку работы на компьютерном рынке. Вот, например, специализированная компьютерная фирма «КОМПАСС» компьютерами занимается уже 15(!) лет. О чем это говорит? Правильно. «КОМПАСС» - ФИРМА НАДЕЖНАЯ!   Значит, НАДЕЖНЫЕ КОМПЬЮТЕРЫ продаются в  надежной фирме «КОМПАСС»!  Аксиома!  
СЕРВИС БУДУЩЕГО.
  21 век на дворе.  Всеобщая ИНТЕРНЕТизация грядет.  И тут «КОМПАСС» впереди. Времени нет ходить по магазинам? Добро пожаловать в лучший в городе компьютерный Интернет-магазин www.compass.com.ru   Более 20 000 наименований товара. Хочешь - целый компьютер выбирай,  хочешь - монитор, принтер, цифровую камеру, расходные материалы, комплектующие разные. Все без проблем! Заказываешь – привозят.
   Нет еще Интернета? Да можно и так придти. Есть терминалы самообслуживания. Вообщем, все для удобства покупателей. И Интернет-магазин, и терминалы, и грамотный персонал. И это естественно.  15 лет уже работают, знают, что клиенту нужно.
   А еще в КОМПАССЕ собственная высококвалифицированная сервисная служба.  А как без нее? Пока научишься с компьютером обращаться, не раз придется  прибегать к их помощи. 

   Подведем итог.  НАДЕЖНАЯ ФИРМА  + ОТЛИЧНЫЙ СЕРВИС = НАДЕЖНЫЕ КОМПЬЮТЕРЫ. Что еще нужно для покупки хорошего компьютера?
ХОРОШАЯ ЦЕНА
    Конечно же,  хорошая цена!  И это в «КОМПАССЕ» есть. Потому  что работает фирма ДАВНО и с НАДЕЖНЫМИ поставщиками.  Гарантия на все дается. 
    Так что вот она наша формула хорошего компьютера.
ХОРОШИЙ КОМПЬЮТЕР -  это надежная фирма + отличный сервис + хорошая цена.  А можно сказать еще проще: КОМПАСС это ХОРОШИЕ  КОМПЬЮТЕРЫ!   И уже 15 лет. Вот так!
