                                Хроники одного дурдома.
Затевая ремонт, муж предложил за всем необходимым поехать в известный  центр по продаже строительных и отделочных материалов, и купить все и сразу в одном месте. Конечно, здравый смысл в его предложении присутствовал, но моя женская интуиция сигналила «красной лампочкой»: так красиво у нас еще ни разу не получалось. Предчувствия меня и в этот раз  не обманули.  НЕ  все представленное в выставочном зале можно было купить прямо сейчас. Многое надо заказывать и ждать, а кое-что, ждать о-о-очень долго. 
В общем, ездили мы по всяким-разным центрам, да и не один раз. Процесс ремонта, естественно затягивался до бесконечности, напряжение в семье нарастало.

Но ситуация с напольными покрытиями нас добила окончательно: мало того, что ассортимент оказался много беднее выставленного, да еще и консультанты не могли внятно ответить на вопросы. Видя, как «закипает» мой супруг, я высказала сакраментальное: «Ну, мы подумаем», - и мы быстренько ретировались восвояси.

В тягостном молчании, пока муж крутил «баранку»,  я предусмотрительно  «смотрела в сторону», пока  на ул. Свердлова  в 9 квартале мой взгляд не выхватил яркое пятно: салон напольных покрытий «Марка Пола».  Ну, тут уж нам точно должны помочь! В салоне, да с таким названием, нам просто не могли не помочь по определению.
САПОГИ ПУСТЬ ТАЧАЕТ САПОЖНИК.

Универсам, он хорош для штучного товара: продуктов там или мелких хозяйственных мелочей. Ремонт, а тем более пол,  штука слишком сложная и важная, чтобы ее можно было решить вот так вот мимоходом и универсально. И в салоне «Марка Пола» это прекрасно знают. Потому как не первый год они живут и действуют в режиме такой вот специализации. 

Зато и ассортимент впечатляет:  … видов линолеума (коммерческий, полукоммерческий, бытовой, в крапинку, полосочку и «под паркет», в общем, какой хотите!), …. Ковролина (всевозможных фактур и расцветок),….. – ламината,….. – паркета. И что немаловажно: весь этот максимальный ассортимент есть в наличии. Консультанты опять же «подкованные», не одну «собаку съевшие», на любой вопрос готовые ответить, да и сами они  вопросы задают,  советы советуют грамотные. Это со стороны, кажется, что в настиле линолеума нет ничего сложного. А что, отрезал кусок нужного размера, положил его на пол и все! Не тут то было.

Во-первых, существует  большое количество видов самого линолеума. 

Во-вторых, есть несколько способов настилки линолеума.  Ну и в третьих, вы знаете, как правильно заделать зазоры, убрать волнистость и не допустить пузырения?  И это еще  далеко не все тонкости качественной укладки линолеума, так пусть этим занимаются профессионалы, чтобы «не было мучительно больно».

Потому мы в «Марка Пола» себе линолеум выбрали, заодно и ковролин в детскую веселенький подобрали. Ребята  из «Марка Пола»  к нам в тот же день приехали, все ловко замерили и на следующий день уже все нам «уложили». И вы знаете?  мы остались довольны,. «Марка Пола» - настоящий половой гигант, в самом лучшем смысле этого слова.  Ведь это единственная  в городе сеть специализированных салонов напольных покрытий. Кстати, лично была свидетелем, как экстравагантная пара радостно повизгивала у рулона с черным линолеумом, они весь город и окрестности объездили в его поисках.

 Муж правда сказал, что когда  мы в следующий раз ремонт будем делать,  паркет в «Марка Пола» подберем. А если вы тоже вступили на «скользкий путь» ремонта, то мой вам бесплатный совет: за напольными покрытиями только к специалистам, в «Марка Пола».

