Железная липа  от китайских друзей.
     Решил  поставить себе железную дверь.  Какую? Да какая разница. Железная дверь она и в Африке железная дверь.  Выбрал недорогую в магазине, который поближе к дому. Продавцы заверили меня, что дверь хорошая, сделана в  России.   Сделал заказ, оплатил; привезли, поставили. В этот момент я подумал: - «Ну вот, все проблемы решены!» Наивный. ПРОБЛЕМЫ  ТОЛЬКО НАЧАЛИСЬ!
    Сразу выяснилось, что свежеустановленная железная дверь пропускает не только все сквозняки и запахи из подъезда, но и что у нее полностью отсутствует нормальная шумоизоляция! Я слышал каждый шаг соседей. Дальше  -  больше. Через неделю покрытие двери начало нагло облезать на моих глазах. Задев  железную дверь стулом, я (о ужас!) оставил на ней  глубокую вмятину. После этого случая  внимательно осмотрел дверь.  Увиденное повергло меня в полное уныние. Металлические пластины  двери ходили ходуном. Железо казалось не железом вовсе, а какой-то фольгой, до такой степени тонкой, что  надави пальцем посильнее и сделаешь в ней дырку насквозь. Вообщем, это была не  железная дверь, а настоящая ЖЕЛЕЗНАЯ ЛИПА! И куда я только при покупке смотрел? Я даже не удивился, когда, придя с претензией, не нашел в магазине фирму, где купил дверь. Она попросту испарилась. 

   Ну а в довершении  всех злоключений, в один прекрасный день дверь просто  не открылась - заклинило замок.  И вот, стоя перед закрытой дверью, я тихим добрым словом ругал самого себя за то, что так легкомысленно отнесся  к выбору двери. А  как мне было жалко выброшенные на ветер деньги…

     В ожидании мастера зашел к соседу, к Михалычу.  Когда он закрыл за мной свою железную дверь, я замер от неожиданности. Все шумы подъезда исчезли. Полностью!

- Не  дует? -  спросил я Михалыча​​​, показывая на дверь. 

- Да нет, - удивленно ответил тот. 

- И запах в квартиру не идет? ​
– И запахов нет, – сказал Михалыч, подозрительно косясь на меня.  

– И вмятин не остается, если чем-то твердым заденешь?  

- Да все нормально у меня с дверью, - сказал Михалыч. - Стоит уже 2 года, никаких проблем ни с дверью, ни с замками. А что случилось-то? 

И тут я поведал ему обо всех своих злоключениях с липовой железной дверью. 

   После чего Михалыч и разъяснил мне, что наш город заполонили дешевые двери из Китая,  которые выдают за Российские. «Сам, - говорит, - подумай,  разве может хорошая железная дверь стоить дешево? Да еще привезенная из-за границы? Да через таможню? Нет. Вот и подумай, из чего ее там сделали!»
 - А ты дверь в какой фирме заказывал? - поинтересовался я у Михалыча. 

- В «Славянском стиле», - ответил он.

- А почему именно там?- спросил я.

- Как почему? Друзья посоветовали, – ответил Михалыч. – Я, естественно, справки навел, выяснил, что за фирма. Оказалась наша, Тольяттинская, так что если возникнут вопросы, знаешь, где искать. Больше 8 лет двери уже делают. Настоящие двери из стали 3-5 мм, а не 1-1,5 мм как китайские подделки  якобы «фабричного» производства. Сроки изготовления у них короткие, установка бесплатно.  Большой выбор разной отделки и цвета. По твоему индивидуальному размеру делают. Гарантию опять же дают год и гарантийный талон. Все серьезно. А если не дают талон, не бери дверь - подделка.  Вот так. 

    - Так чем дело-то кончилось? - Спросите Вы.  Замок мне благополучно открыли. Но дверь я сразу же поменял. От греха подальше.  Какую поставил? «Славянский стиль», конечно. И всем друзьям теперь их советую. Настоящие двери. Из стали.
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