

         ЛЕЖАТЬ КРАСИВО!


Сегодня вопрос, где купить, по подавляющему большинству товаров не стоит. Вопрос в другом: где ИМЕННО купить что-то, чтобы в дальнейшем не возникло  напрягающих жизнь проблем. И напольные покрытия в общем ряду отнюдь не исключение. 


ЧТОБЫ ОН СЛУЖИЛ ДОЛЬШЕ.


Линолеум, нравится нам или нет, но был и остается самым «народным» покрытием для пола. Купить его можно в самых неожиданных местах: от мега центров-супермаркетов, предлагающих «Все для ремонта», до любого крупного рынка, на котором торгуют все и всем. Как правило,  «ремонтные супермаркеты» грешат скудным ассортиментом и  слабой  осведомленностью консультантов в важном «половом вопросе». Рынки же вообще не выдерживают никакой критики: линолеум, хоть и не скоропортящийся продукт, но перепады температур и несоответствующее требованиям  хранение не лучшим образом отражаются на его эксплуатационных свойствах. Потому,  не мудрствуя лукаво, скажем прямо: за напольными покрытиями вообще и линолеумом в частности идти надо в «Марка Пола». Причем и идти-то не далеко придется: оба салона находятся в черте города на Тополиной 1а и Свердлова 9б.


Здесь вам не только помогут выбрать-купить, но и профессионально настелят покупку: комар носа не подточит. Это только горе-специалисты уверяют, что укладка линолеума дело нехитрое. Нехитрое, если не нужно делать швы-стыки. Уверяю вас, ювелиров в этом деле немного и обычно со временем стыки между полотнами отклеиваются, начинают топорщиться, туда  попадает вода и процесс укорачивания жизни линолеума запускается. А объясняется все просто: даже для несложных стыков нужны специальные приспособления и оборудования для т.н. холодной и горячей сварки линолеума, которые вряд ли найдутся у умельцев «широкого профиля». Во всяком случае в моей личной квартире стыки, сделанные мастерами из «Марка Пола», выгодно отличаются от тех, которые выполнены, увы, не ими. А уж если вас посетила радостная идея сотворить из разных видов линолеума оригинальную аппликацию, то тут без специалистов из «Марка Пола» вообще не обойтись.


САМОЕ ЛАСКОВОЕ ПОКРЫТИЕ. 


А не задумывались ли Вы, уважаемый читатель, у которого наверняка полы устланы всякими коврами/паласами, что в принципе, процесс можно слегка упростить. Если Вы любитель мягкого на полу, да еще и задумались о ремонте в обозримой перспективе, то очень советую, вместе с консультантами из «Марка Пола», попристальней приглядеться к ковровым напольным покрытиям – ковролину.


Достоинств у ковролина масса: это и простой  комфорт при ходьбе, и шумоизоляция,  и звукопоглощение. Уровень звукопоглощения (25—30%) зависит от материала, из которого изготовлена поверхность (плотность и толщина ворса), и основы. Но и это не все: этот материал долговечен (срок эксплуатации — в среднем 10-15 лет) и универсален (подходит для различных типов помещений, кроме влажных), а так же прост в применении – его даже можно уложить самостоятельно. Ковролин отличается и хорошими теплоизоляционными свойствами. Благодаря наличию мощной основы, а также ворсу образуются воздушные каморки. В них аккумулируется тепло, за счет чего воздух в помещении сохраняет температуру в течение длительного времени. Присмотритесь – не пожалеете.

СТАТЬ  БЛИЖЕ К ПРИРОДЕ.

Можно по вполне сходной цене выбрать в качестве варианта своего пола ламинат, который натурально передает фактуру дерева, экологически нейтрален и многократно применим. Этот вид напольного покрытия создан специально для жилища «среднего европейца», которому натуральный паркет вроде как  по статусу еще не положен, а линолеум – уже не положен.

Но укладка ламината подразумевает предварительное идеальное выравнивание полов и, к тому же, он слабо устойчив к внешним воздействиям: проще говоря, царапается, если по нему ездят кресла на колесиках или перемещают иные тяжелые предметы.

В общем, чтобы не запутаться окончательно, приходите в «Марка Пола». Тут Вам помогут определиться с выбором, просветят о достоинствах и недостатках каждого покрытия, доставят и красиво «уложат». А если вдруг с финансами какой казус приключился, знаете, как оно бывает: ремонт редко вписывается в сметы, - то удобные формы кредита на месте подберут.

