Как я удивлял  строителей…

     Решили мы с женой сразу после Новогодних праздников ремонт затеять. Косметический. Так, обои переклеить, линолеум поменять. Сами решили сделать, даже обои ободрали в горячке. На этом наш энтузиазм и угас. Поразмыслили «о делах наших скорбных» и решили все-таки позвать специалистов.  По знакомству нашли небольшую бригаду, оговорили объем работы,  и началось… 

      Что такое ремонт, наверное, рассказывать не надо, особенно тем, кто его уже пережил.  Вообщем все было как всегда. 

Спрашиваем у старшего: «Когда линолеум покупать?»  

Он отвечает : «Да скажу, когда». 

«Только заранее предупредите», - говорим ему. 

«Конечно» - отвечают  старшой - «Заранее скажу». 

     И вот  в пятницу вечером: «Ну что хозяева, линолеум нужен в понедельник утром. Стелить будем».  Вот так здрасьте. Но делать нечего.  С утра в субботу поехали искать.

     Первым делом конечно на рынок. По привычке – там же дешевле должно быть.  Приехали, посмотрели и тут же ушли. Купить линолеум, который продается с земли, да еще и  на морозе, возможно, полежал, рука не поднялась.   Решили, что для такой покупки однозначно годятся только магазины. Как ни как, 21 век на дворе!

   Заехали  в самый большой, специализированный. В принципе здесь все должно быть для ремонта. Про все не скажу, а линолеума мало или только образцы выставлены. «Заказывайте, привезем» -  говорят нам. – «Через неделю».  Какую такую неделю? Мне линолеум нужен прямо здесь и сейчас.  Ну, тогда берите то, что есть – отвечают. Спасибо,  не надо. Пол это серьезно. Это можно сказать лицо дома, основа ремонта! Возьмешь не то, и будешь, потом каждый день ходить по нему, смотреть и плеваться.

     Едем в раздумьях по городу, и тут видим рекламу: ПОЛОВОЙ  ГИГАНТ - МАРКА ПОЛА. «Вот -  говорит  жена – смотри, гигантами себя называют. Давай заедем, а вдруг правда?»  И действительно чего не заехать, магазины то  близко прямо в городе, на Тополиной, 1 А и на Свердлова 9 Б.   

     Заехали в магазин, что на Тополиной, 1А. Честно скажу вам, не врут в «Марка Пола». Впечатляет гигантский выбор напольных покрытий самых разных. Мы даже растерялись слегка от такого разнообразия.    И что приятно, все есть в наличии, здесь и прямо сейчас. Моя дорогая  в восхищении бегала между огромными рядами с линолеумом, и не могла определиться, и то нравиться, и это.  Продавец-консультант,  расспросив о наших предпочтениях, предложил несколько видов линолеума,  показал    новинки, и дал несколько дельных советов.  Долго мы раздумывали, какой же линолеум взять, но выбрали таки.  Из последних новинок: красивый, прям как паркет!  А еще и плинтус в «Марка Пола» взяли, под цвет линолеуму сразу подобрали, тоже еле выбрали, его оказывается так много здесь. И простой, и на шинах, и на клипсах, и под проводку.  Оплатили и доставку заказали на понедельник.  

     Да, к чему я это все рассказываю то. В понедельник вечером приходим домой,  и видим такую занятную картину: вся бригада дружно ползает по новому постеленному линолеуму и с восхищением разглядывает и гладит его.  Увидели нас и хором –« Вот так линолеум! Какой красивый. Где купил? А плинтус, какой удобный, мы такого не видали еще. Нам так стелить его приятно было. Даже самим  поменять сразу захотелось дома». 

    И в этот момент  я почувствовал себя  крутым парнем, который удивил  опытных строителей, купив такой модный и современный линолеум. Не я спрашивал теперь у них, где  и что нужно достать из материалов, а они просили меня рассказать, где можно так быстро и недорого купить такой замечательный линолеум. Вот так. Пустячок, а приятно. Вроде как я тоже гигант, вместе с «Маркой Пола».  

