Те ли очки ты носишь?

 История первая.    Настоящий «хамелеон».
     Как-то, несколько лет назад, муж решил сделать мне небольшой подарок.  Заказал очки с фотохромными линзами, именуемыми в народе «хамелеонами».  В оптике (не буду говорить ее название, хотя очень хочется),  где мы сделали заказ, нас заверили, что это просто замечательные линзы, и они не только будут корректировать мое зрение, но  и защищать мои глаза от яркого света. 

     Все вышло с точностью до наоборот. Если с коррекцией зрения новые очки еще кое-как с трудом справлялись, то с зашитой от солнца у них были бо-о-ольшие проблемы. А если сказать честно, они вообще не реагировали на солнечный свет.  Когда  я первый раз позвонила с претензией в эту оптику, мне начали рассказывать о каких-то особых фотохромных молекулах, которые должны со временем активироваться, что нужно терпеть и чаще находиться на солнце, и со временем они, очки, обязательно будут защищать мои глаза от солнца. И вот я, извините, как полная дура, езжу и слепну в  очках, а ничего не происходит. Звоню опять с жалобой, рассказываю о ситуации и слышу в ответ: «Ах, Вы на машине ездите! Так у Вас и не будут очки темнеть. Через стекло автомобиля ультрафиолетовые лучи не проникают». Вот так здрасте. А сказать об этом раньше, спросить, чем человек занимается, какой образ жизни ведет, для какого случая очки покупает?  Хотя  коммерсантам от медицины это зачем? Им главное продать вам что-нибудь. А потом хоть трава не расти.  
    Вообщем, не стала я скандалить и ругаться (свои нервы дороже), а  поставила для себя большой жирный крест на возможности когда-либо ездить в автомобиле в очках-хамелеонах.

    И вот совсем недавно по совету подруги  поехала заказывать новые очки в центр «ПРОЗРЕНИЕ», уж очень она расхваливала профессионализм врачей-офтальмологов.  В процессе обследования и задушевного разговора с доктором  обмолвилась о том, как было бы здорово, если бы существовали такие линзы, которые бы темнели в машине. 
    На что доктор, удивленно посмотрев на меня, сказал, что такие линзы уже существуют и их можно легко заказать в центр «ПРОЗРЕНИЕ».  Это совершенно новые линзы с уникальной запатентованной технологией, которые реагируют не только на  ультрафиолетовое излучение, но и на  излучение видимого спектра света, проникающего в автомобиль. Мало того, эти уникальные линзы содержат еще и дополнительный поляризационный слой, который защищает глаза автомобилиста от  ослепляющих бликов, а так же улучшает видимость в тумане и дожде. Вообщем, ТРИ в ОДНОМ, и коррекция зрения, и солнце не мешает, и бликов нет. Ну и как после этого не заказать себе такие линзы?  Да это и не линзы вовсе, это Мечта!  Мечта любого автомобилиста, который носит очки. 
    Комфорту моему сейчас  нет предела. Отличная оправа, отличные линзы. Отличное обслуживание и специалисты в центре «Прозрение». И, что самое главное, здесь Вы найдете самые передовые новинки для наших глаз. 
    Спросите  себя честно, а те ли очки Вы носите?   
