Так куда же царь пешком ходит?

И куда же?  Ответ прост.  В ванную комнату.  Он тоже человек.  Правда  царская ванная комната наверное чем-то  отличается от той к которой мы все привыкли. Да  и сантехника у его величества непростая видать. Эксклюзивная! Посмотреть бы хоть одним глазком…

СВЕРШИЛОСЬ ! СМОТРИТЕ !

   Смотрите на  настоящие произведения сантехнического искусства  достойные королевских особ в новом Центре эксклюзивной сантехники и керамической плитки «Цунами». 

Казалось бы, ну что может быть прозаичнее, чем  ванны, раковины и другой санфаянс. 

Но и это оказывается тоже может радовать глаз. Дизайнеры с мировыми именами не смогли оставить без внимания и эту части жизни человека. Центр, внутри разделен на  отдельные зоны,  которые позволяют посетителям по достоинству оценить то или иное направление дизайна, почувствовать, что значит стиль от «Villeroy&Boch», особенности эксклюзивной плитки «REX», оригинальность и гармонию «Jacuzzi», необычность дизайна «Duravit». Все в салоне создано, чтобы дарить радость общения с коллекциями высокого стиля и помочь воплощению самых смелых идей в планировании интерьера места, куда как мы знаем и цари пешком ходят.

ПОКУПАЙТЕ !

Покупайте самое лучшее,  из того что можно купить за деньги. 

• Гидромассажные ванны «Jacuzzi». которые пробуждают в человеческом организме скрытые силы, дарую энергию и бодрость духа. Душевые кабины «Jacuzzi» где  предусмотрено все – от турецкой бани и циркулярного душа до стереоприемника, и даже телефона. Шедевр коллекции  6-ти местные мини бассейн «Jacuzzi». При помощи хитроумных приспособлений, вода в мини-бассейне, смешивается с воздушными пузырьками, создавая массирующие струи-водоворотики, причем каждый из купальщиков может настроить их интенсивность и направленность в соответствии с собственным вкусом.

 • Эксклюзивные сантехнические изделия и керамическую плитку для ванных комнат   фирмы  «Villeroy&Boch». Благодаря применению новейших технологий,  керамика «Villeroy&Boch», (вдумайтесь в это!) всегда остается чистой!  Грязь просто к ней не пристает. А на полу  ванной комнаты покрытой плиткой от «Villeroy&Boch» вы не сможете поскользнуться. Неповторимость и разнообразие цвета и форм этой  продукции придает сотрудничество с известнейшими дизайнерами – Палома Пикассо и Кензо.

«Villeroy&Boch» - это всегда целостный интерьер, от керамической плитки до тумбочки.

• Ошеломляющую своим необычным дизайнерским решением сантехнику фирмы «Duravit» . Спроектированная  по эскизам дизайнера Филиппа Старка она не требует роскошного обрамления в виде мраморных плит, зеркальных потолков и помещений величиною в жилую комнату. Сантехника «Duravit» благородно  смотрится также и в маленьких ванных комнатах. 

•  Особое место в Центре «Цунами» занимает  керамическая плитка для внутренней и наружной отделки помещений итальянской фирмы  «REX». «REX»–это плитка только высокого класса. «REX» – абсолютный лидер среди итальянских производителей. Эта плитка экспортируется почти во все страны Европы и Америки. Факторы успеха- современные технологии изготовления керамической плитки и  совершенный дизайн таких звезд как Труссарди. Ни одна его плитка не повторяет рисунок другой.     

ВЫБИРАЙТЕ !

Элит-центр «Цунами» - это новое слово в торговом сервисе. Ассортимент Центра построен таким образом, что к форме и цвету сантехники покупатель может подобрать зеркала, смесители, крючки и другую фурнитуру, выдержанную в единой гамме и стиле. 

К Вашим услугам не только опытный квалифицированный персонал салона, но и дизайнеры готовые оказать помощь в воплощении в жизнь  Вашей самой смелой мечты. В любом случае, сделав  выбор здесь, Вы получаете максимум индивидуальности. 

А что если вдруг…

А вот этого здесь нет. Вам не только бесплатно доставят и установят купленное Вами  сантехническое чудо, но и обеспечат  полное гарантийное и после гарантийное обслуживание.  

Центр эксклюзивной сантехники и керамической плитки ЦУНАМИ

для людей с высокими требованиями к качеству, комфорту, дизайну. 

Для людей, умеющих сочетать небывалую роскошь и домашний уют. 

ДЛЯ ТЕХ, КТО СОГЛАСЕН ТОЛЬКО НА ЛУЧШЕЕ.

Адрес, телефон.

