КАК НАУЧИТЬСЯ ЭКОНОМИТЬ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ.

И первого, и второго катастрофически не хватает практически всем: независимо от возраста, пола и вероисповедания. Что съедает львиную долю наших кровно заработанных? Еда… Что занимает в немалой степени наше драгоценное, свободное от работы, время? Приготовление необходимой для обеспечения жизнедеятельности капризных человеческих организмов  пищи. Половину своей жизни мы спим, как подсчитано вездесущей статистикой, так вторую необходимо использовать на полную катушку! Как высвободить время из кухонного плена, не жертвуя семейным бюджетом?

Как-то слабовато приживаются на российском потребительском рынке полуфабрикаты. Причин тому много. Одна из них – сложившийся в наших умах стереотип, что приготовленное заботливой рукой, практически готовое если не к употреблению, то к приготовлению все-таки дороже. Так ли это на самом деле? Если пытаться сравнить себестоимость килограмма мяса на рынке и, скажем готового к «термической обработке» гуляша или мяса для шашлыка марки «Деликат.Т», то тут смотря как считать! 

Технологи мясокомбината «Автозаводский» (Торговый дом «Деликат.Т»), наглядно и без лукавства продемонстрировали, что значит «мясо для шашлыка» – тазобедренная часть туши с прослойкой шпика, избавленная от жил, пленок и прочей несъедобности, «эскалоп свиной», «филей говяжий», «грудинка бескостная» или «грудинка для домашнего приготовления».

Выводы которые можно сделать после беседы со специалистами Торгового дома «Деликат.Т» – если из стоимости мясных полуфабрикатов марки «Деликат.Т» вычесть стоимость отходов и время, потраченное на подготовку мяса, то на выходе и получим как раз рыночную цену куска мяса.

Теперь стоит обсудить немаловажный для любой хозяйки фактор личного участия в процессе приготовления блюд для своей семьи. Существует мнение, что уважающая себя женщина не «опуститься» до использования полуфабрикатов на домашней кухне. Мясные полуфабрикаты торговой марки «Деликат.Т» не отлучают женщину от колдовства над плитой. Они помогают высвободить хотя бы часть времени для общения с любимыми людьми или для себя самой.

Бефстроганов, гуляш, антрекот, лангет и бифштекс с ромштексом в компании разнообразят мясное меню Вашей семьи.

Манты, манты с мясом и тыквой, голубцы и перец фаршированный дополнят его, а всевозможные рагу, суповые наборы, наборы для студня значительно облегчат процесс приготовления первых  и последних блюд.

А где еще, скажите, можно найти полуфабрикаты из баранины – хоть для плова («баранина на плов», пожалуйста), хоть для шашлыка («шашлык бараний в оболочке»), для котлет («фарш бараний», «котлетное мясо»).

Все это актуально не только для домохозяйки и домохозяина, но и в немалой степени для кафе и ресторанов, летних кафе под открытым небом. Первоклассные полуфабрикаты просто облегчат Вам жизнь. Кулинарная же продукция во многом решает проблему с горячими блюдами, особенно во временных летних кафе, не оснащенных всем необходимым кухонным  оборудованием. Ваше меню можно значительно разнообразить с минимальными трудозатратами.

Что еще немаловажно – это абсолютная безопасность предлагаемых торговой маркой «Деликат.Т» полуфабрикатов из самого свежего мяса. Наличие собственного убойного цеха, двойной контроль ветсанэкспертизы: на входе сырья и на выходе готовой к отправке продукции,- способны убедить любого скептика. 

Мясные полуфабрикаты – это далеко на все, что может предложить «Торговый дом «Деликат.Т» тем, кто ценит свое время и натуральный вкус высококачественных продуктов: колбас и деликатесов. Полный ассортимент своей продукции (не дешевой, но вкусной!) предлагает производитель марки «Деликат.Т»  всем желающим в своем фирменном магазине на ул. Вокзальной, 17 (в районе рыбокомбината), а так же в магазинах города:

