Как рождается черная жемчужина?
«Бывает нечто, о чем говорят: «Смотри, вот это новое»,

но это было уже в веках, бывших прежде нас». 

· Библия. Екклесиаста, I, 10.


Настоящий художник точно чувствует, в каком месте картины должен лечь последний мазок. Что придает завершенность любому облику: образу человека, интерьеру, городу, наконец?


Ответ ищите в «Городе золотом». Где он? На улице Мира, 47. «Город золотой» – арт-галерея и стремление к индивидуальности ощущается здесь во всем. В особой атмосфере, интерьере, в котором напрочь отсутствуют новомодные синтетические материалы – только то, что дано человечеству природой: камень, дерево, металл, в представленной экспозиции: бизнес-сувениры, живопись различных направлений, предметы интерьера и ювелирные изделия.


«АУРА»


Если театр начинается с вешалки, то арт-галерея, настоящий салон искусств, начинается с его хозяйки. Знакомьтесь – Юлия Титц: «Город золотой» – это место, где созданы условия для того, что бы можно было не только прикоснуться к уникальным произведениям мастеров, но и пообщаться, сформировать круг людей с созвучными ценностями. Ведь каждая личность – абсолютно уникальна. Ориентируясь на стремление человека к самовыражению и свободе выбора, мы формируем свой ассортимент: от произведений искусства, редких и дорогих украшений – до доступных по цене, но символически значимых, культовых «вещей».


Приходиться признать, что для Тольятти, как города чересчур типовой застройки, стремление к индивидуальности – тема актуальная. Психологи справедливо считают,  что дети, растущие в безликих «спальных районах» склонны к немотивированным вспышкам агрессивности. Созерцание же прекрасного и вечного, напротив настраивает на миролюбивый лад. Не случайно, что особое место здесь отведено культовым христианским изделиям: крестики, складни, выполненные в единичных экземплярах, в соответствии с русскими традициями и освещенные  в Александро-Невской Лавре.


«УКРАШЕНИЕ – КАК СПОСОБ САМОВЫРАЖЕНИЯ».


Для юного поколения «пепси» с открытием «Города золотого» появилась уникальная возможность заявить о себе, «выделиться», посредством необычных и суперстильных вещиц - украшений из серебра или полудрагоценных камней в комбинации с кожей. Для натур романтических  - комплекты с названиями всех четырех времен года от «Весны» до «Зимы». Какой из них выбрать? Ну, это как Вы себя сами ощущаете!

 Если есть острое желание поразить свое окружение «наповал», тогда изделия из серебра самой причудливой формы придутся как раз к месту, перстень «Коготь» в этом случае – именно то, что Вы давно искали.

Только надо иметь ввиду, что по-настоящему стильная вещь требует и определенной ситуации и одежды, чтобы она была к месту и, живя своей жизнью, не вступала в конфликт с Вашей индивидуальностью. Ведь это и есть тот самый последний штрих художника, создающего собственный образ.

Поскольку большинство представленных в арт-галерее изделий эксклюзивны и не тиражируются, то, например перстень с нарождающейся из серебра черной жемчужиной будет только у Вас. Только Вы будете знать, как рождается черная жемчужина.

«ДЛЯ ТЕХ, КТО НЕ СЛЕДУЕТ ПРАВИЛАМ».

Если Вы привыкли бросать вызов и жаждете новых впечатлений, то «Город золотой» – то, что нужно!

В самом деле, кто сказал, что кольцо должно быть непременно круглым, серебро белым, а золото таким, каким мы привыкли его видеть? Модное белое золото, фантазийные сочетания шлифованных и матовых поверхностей, представленные в арт-галерее подтверждают, что золото может быть разным, и такого Вы еще не видели. Классика и авангард, растительный стиль и хайтек – есть от чего случиться легкому головокружению. Тогда не торопитесь. Выпейте кофе (настоящего, а не растворимого), созерцая роскошный блеск натуральных камней: бриллиантов, изумрудов, цитринов, турмалина (слышали о таком?).

Здесь все по настоящему: небрежность может быть изысканной, а классика – озорной. Приходилось ли Вам видеть грубое изящество? Так посмотрите. И загадайте заветное желание, прикоснувшись к бронзовой цапле в углу. Говорят загаданное здесь сбывается. 

И приходите снова, чтобы приобщиться к таинственному миру космических энергий, ведь по древнеиндийскому преданию драгоценные камни – это части раздробленного тела повелителя демонов.

«ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ КАБИНЕТ»

Или он есть у Вашего шефа, посмотрите повнимательней, даже самая великолепная мебель только выиграет от подобного дополнения: письменные наборы «Фаберже», «Грифон», «Барокко», выполненные из настоящей бронзы и малахита в уникальной технике «русская мозаика».

Каминная бронза и предметы сервировки стола, выполненные из золоченной и патинированной бронзы, хрусталя, натурального природного камня и ценных пород дерева – это, возможно, те роскошные веши, которые достанутся в наследство Вашим внукам: «дедушкин портсигар», «бабушкина ваза», - с ума сойти!

«СЕЯТЬ ДОБРОЕ И ВЕЧНОЕ…»

Искусство вечно. Тяга человека к прекрасному, желание оторваться от повседневности, выделиться из толпы, заявить о себе доступными способами, тоже появившееся не вчера потребности. Замечательно, что появилось в промышленном городе Тольятти место, где каждый может выбрать себе по душе нечто, чего ему не хватает. Именно выбрать, в соответствии не только с толщиной кошелька, но, самое главное, в соответствии с адекватным восприятием своего внутреннего «Я». Арт-галерея «Город золотой» адрес: , телефон . 

