ЛУЧШЕЕ  МЕСТО  ДЛЯ  ЛУЧШИХ  ПОКУПОК!


Любимое занятие тольяттинцев, в свободное от трудовой деятельности время – обустройство своих жилищ. Наверное, однотипность застройки эпохи развитого социализма толкает нас на создание индивидуальных и неповторимых интерьеров хотя бы на родных квадратных метрах. И чем больше этих самых метров, тем сложнее задача выбора. Куда податься и сколько это займет времени? Можем посоветовать адресок, где с минимальными потерями драгоценного времени и максимально комфортно, можно выбрать все, что душе угодно.


ЭТО НЕ ПРОСТО ДОМ.


На углу улиц Фрунзе и Юбилейной уже почти  3 года работает торговый центр с необычным названием – Голландский Дом. 

Если Вам приходилось посещать его, то Вы непременно должны были заметить беспрерывную смену декораций: изменение интерьера, перемещения арендаторов, - все эти искания не случайны. 

 Сегодня Голландский Дом обрел свое особое лицо. Лицо современного торгового центра европейского уровня. Торгового центра для тех, кто ценит домашний уют и комфорт современного цивилизованного жилища.

  Здесь нет привычных перегородок, прилавков и стеллажей. Нет вообще стандартного ощущения магазина. Посетитель переходит из комнаты в комнату, из зала в другой зал этого необычного Дома. 

Почему необычного? Потому, что ассортимент, представленный в выставочных залах не обнаружишь ни в каком другом месте – только здесь. Потому, что люди, работающие в салонах Дома не просто асы и специалисты  – это увлеченные своим делом профессионалы. Потому, что покупатель тут действительно всегда прав и ему уделяют столько времени, сколько требуется. 

Здесь нет перерывов на обед и выходных. В любой день недели Голландский Дом работает для своих покупателей с 9 утра и до 20 часов вечера. 

ТОЛЬКО ЭКСКЛЮЗИВ.

Бессмысленно искать в магазинах и тем более на рынках города то, что выставлено в Голландском Доме. 

Единственный эксклюзивный представитель в регионе шведской фирмы «TYLO» (ведущего мирового производителя всего комплекта оборудования для саун VIP, люкс и классик, а так же паровых кабин, именуемых турецкими банями) выставляет свою продукцию только здесь. Ближайшее место, где можно все это великолепие потрогать руками – в столице нашей родины Москве.

Уникальные светильники для дома, офиса, автосалонов, ресторанов, фасадного и ландшафтного освещения фирмы «ПАЙЛ» – представлены только в Голландском Доме. 

Салон «Твое кино» – это чистый эксклюзив и прочувствовать это можно, только окунувшись с головой в мир идеального изображения и звука. Официальный представитель в Поволжском регионе концерна «PROXIMA» предлагает вниманию ценителей системы домашних кинотеатров высокого класса Hi GH End и уникальное проекционное оборудование.

В салоне кухонной мебели «Эльт» работают 6 профессиональных дизайнеров. Зачем?  Чтобы мебель подобного уровня идеально, предельно точно и функционально вписалась в интерьер Вашей кухни

А больший ассортимент керамической плитки, чем в «Голландском Доме» вряд ли можно найти еще где-нибудь в округе: 150 видов и не на страницах красочных каталогов, а воочию, можно сказать «живьем».

А СУДЬИ КТО?

 В Голландском Доме считают, что: «Самая высокая оценка нашего труда – это рекомендации состоявшихся покупателей, когда приходят за покупкой друзья и знакомые довольных своим приобретением клиентов, когда клиент возвращается к нам вновь и вновь, по мере возникновения потребности в других товарах и услугах».

За годы работы Голландского Дома ассортимент выставляемых здесь товаров неоднократно менялся. На сегодняшний день с ним сотрудничают фирмы, зарекомендовавшие себя на рынке города: «Безопасность», более 6 лет занимающаяся поставками, монтажом и сервисным обслуживанием систем безопасности (от домофона до сложнейших комплексов), сейфов и гаражной автоматики, «СОК» – оконные профили, жалюзи, роль-ставни, «Александрийские двери», «Воланд – комплексные системы» и «Солитон-климат», НПО «Фильтр» и «Гармония», предлагающая текстиль для дома.

Как-то так исторически сложился существующий сегодня в Голландском Доме ассортимент товаров вполне определенного, высокого уровня, необходимый для оснащения современного жилища.

Интерьер, будь то мебель для кухни класса VIP или «эконом», встроенные шкафы-купе или мягкая мебель, красивые легкие двери, удачно будет дополнен не менее эксклюзивной текстильной продукцией производства Италии: шторами, покрывалами, скатертями, подушками и многими другими полезными вещицами.

Здоровый климат современного дома немыслим без новейших систем кондиционирования воздуха и очистки воды. А удобное  жилье современного человека трудно себе представить без систем телефонной связи и систем, обеспечивающих его безопасность.

ВМЕСТО ПОСЛЕСЛОВИЯ.
Современный торговый центр, наверное, и должен быть специализированным, как Голландский Дом. Что бы покупателю было удобно не только удовлетворить сегодняшнюю свою потребность, но и присмотреться к последующим покупкам. Очень удобно, когда товары одной группы сосредоточены на относительно небольшой территории. 

А если к этой территории еще и удобные подъездные пути и просторная парковка, как у Голландского Дома, то это, вдвойне приятно.

Современный торговый центр – тот, где представлены товары высочайшего класса, где следят за  новинками и занимаются просвещением своих потенциальных покупателей. Потому, что счастливы, предложить своим клиентам только самое передовое из созданного человеком для человека.

Делая покупку для своего дома в Доме Голландском, Вы можете быть абсолютно уверены, что приобретаете лучшее и в лучшем месте.
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