КАКОЙ РУССКИЙ НЕ ЛЮБИТ…
…быстрой езды… -  подумали  Вы? А вот и нет.  Халявы! То есть  купить чего где подешевле. Иногда эта любовь кончается печально…

Пришло как-то время гражданину Н. поменять подшипники редуктора заднего моста. А так как он у нас был товарищем скупым, то, забежав на рынок, прикупил себе подшипники самые дешевые – практически задаром! На СТО ему за немалые деньги произвели замену.  Счастливо улыбаясь при мысли, что он так удачно сэкономил на приобретении подшипников, гражданин Н. тронулся в сторону дома. Но, едва его авто проехало 200 метров, редуктор загудел, заскрежетал и категорически отказался вращаться. На СТО, разобрав редуктор по второму разу, сообщили Н. безрадостную новость о том,  что, 
во-первых, виноват  он сам, так как купил  некачественные «китайские» подшипники, 
а, во-вторых, должен еще раз заплатить за  работу. 
Осознав, что ему все-таки придется купить нормальные подшипники и снова заплатить за услуги СТО, гражданин Н. открыл для себя истину, что скупой (а среди любителей халявы таких большинство) платит все-таки дважды…
Кстати, на СТО ему доходчиво, используя слова непереводимого народного фольклора, рассказали, что подшипники  бывают не только  хорошими. Они еще бывают  и дешевыми. Например, «китайскими» - изготовленными неизвестно кем и неизвестно из чего, и «помойными» - восстановленными из старых неликвидов с истекшим сроком годности. А для того, чтобы избежать лишних проблем и не тратить деньги зря, подшипники стоит покупать в торговых точках  фирмы «ПОДШИПНИК-ИНТЕР» где Вам всегда предъявят все сертификаты на продаваемую продукцию.
Подшипники всея Руси.
Предприятие «Подшипник–Интер» уже не первый год успешно занимается реализацией подшипников в городе Тольятти и за его пределами. За это время была создана не только разветвленная торговая сеть и увеличен ассортимент предлагаемых подшипников (более 1100 видов!), но и сформирован высокопрофессиональный коллектив, способный быстро решить поставленную перед ним задачу. 
Именно поэтому в 2002 году крупнейший отечественный производитель подшипников – холдинг «Европейская подшипниковая корпорация», в который входят несколько заводов, выбрал фирму «Подшипник - Интер» в качестве своего  единственного дилера в Самарском регионе. 

И теперь «Подшипник - Интер» в сотрудничестве с  «ЕПК» предлагает  качественные подшипники всех заводов России и может поставить любые объемы  для всех отраслей производства по цене завода-изготовителя!  Вам нужен всего один подшипник или  Вы хотите заказать целый контейнер?  Приходите и берите, сколько желаете. Практически все (кроме «Куйбышев-Азота») химические предприятия нашего города,  считая свои деньги, размещают заказы в фирме «Подшипник - Интер».
О высоком качестве подшипников заводов «ЕПК» говорит то, что они с успехом применяются в автомобильной, нефтеперабытывающей и химической промышленности, энергетическом и авиакосмическом комплексе. 
Как надо экономить.

Например, Вы ищите  ну очень дорогой подшипник для своей любимой иномарки. Специалисты  фирмы «Подшипник - Интер»  всегда помогут Вам приобрести полноценную и качественную замену  за несравнимо  меньшие деньги.  Если же Вы  занимаетесь коммерцией в этой области, то  Вам стоит подумать и стать постоянным клиентом фирмы «Подшипник - Интер». В этом случае Вы не только будете приобретать продукцию по цене завода изготовителя (а иногда и ниже!), но и  получите  дополнительные сервисные услуги – любая форма расчета,  рассрочку платежа, ….? 
А всех, кто желает приобрести действительно качественный товар, ждем в наших торговых точках
По адресам: ….

Или в офисе: …….

