Каждой тольяттинской семье по персональному компьютеру! 

из неопубликованных первомайских лозунгов…

Что является для Вас основным критерием в покупке компьютера? 

Цена? А как же качество?…

Денег не хватает? И сколько? Совсем немного? 

А компьютер надежный и недорогой  желаете?

Даже очень?   Ну тогда …

С 1 АПРЕЛЯ!

Сюрприз. 

Весь апрель компьютерная фирма «Компасс» объявляет месяцем низких цен. 

Думаете шутка? Приходите, вместе посчитаем сколько сейчас может стоить надежный компьютер с гарантией 2 года и возможностью дальнейшего апгрейда (или по русски -модернизации). Все еще не верите? Зайдите на наш сайт www.compass.com.ru , посмотрите свежий прайс-лист и сравните цены в других компаниях. Небольшой анализ покажет Вам, что никакого подвоха здесь нет. В народе давно известно, что самые низкие цены на комплектующие в фирме «Компасс». А вот теперь фирма преподносит Вам очередной подарок в виде месяца низких цен на всю компьютерную технику.  При этом качество и надежность предлагаемой техники остается на прежней высокой отметке.

КОНКУРЕНЦИЯ НА ПОЛЬЗУ?

Пойти на снижение цен фирме «Компасс», позволила работа с самыми крупными оптовыми поставщиками компьютерной техники  которые со своей стороны не заинтересованы в уменьшении количества продаваемой техники в связи с изменением таможенных правил, которые … Впрочем, установить истинные причины, довольно сложно. Одно радует, 

конкуренция позволяет покупать все более надежную технику, по все более доступной цене.

Конечно, есть мнение, что надежная компьютерная техника должна стоить дорого.  Но мы то с вами знаем, что разница между «надежно-ненадежно» может составлять всего 5%.  А вся работа фирмы строиться на концепции «золотой середины», т.е. «Компасс» делает упор на технику и комплектующие с лучшим соотношением «цена-качество».

ЛУЖУ, ПАЯЮ, ЭВМ ПОЧИНЯЮ…

Техника без человека бесполезна. Но и люди использующие технику тоже разные. Иной пользователь способен тремя-четырмя нажатиями клавиш снести всю операционную систему напрочь… А кто знает лучше технику, чем  люди, профессионально ею занимающиеся?  В настоящее время более активно начала работать сервисная служба компании. Теперь не только организации, но и простые клиенты могут вызвать специалиста на дом. И если Ваша техника стоит на гарантии, то вам нужно будет оплатить только вызов. Но думается, что время и деньги, сэкономленные на доставке компьютера в офис технической службы, того стоят. А если количество техники превышает число Ваших сотрудников, то уже стоит заключить договор на постоянное техническое обслуживание. И Вы навсегда избавитесь от проблемы, что делать, когда:

  - бумага в принтере застряла так, что достать ее невозможно иначе как разобрав его полностью 

· вентиляторы  начали противно и громко шуметь от налипшей на них пыли…

· чьи-то  шаловливые пальчики уже в который раз стерли все системные файлы… 

А если серьезно, то любая техника любит «ласку, уход и смазку», а пожизненною гарантию дают только на металлическую посуду (хотя так и непонятно о чьей жизни идет речь…о вашей или посуды?).

В заключении хочется сказать, что сейчас реально появилась возможность приобрести в фирме «Компасс» надежный компьютер по доступной цене.  Не упускайте свой шанс. 

В общем, встретим  1 мая   с новым компьютером!

