НА ФАЗЕНДУ ДЕДУШКЕ-2… 

В темном офисе, при тусклом свете не выключенного плоского  монитора, на коленях перед табуреткой стоял маленький мальчик лет сорока двух и водил старым «Паркером» по финской бумаге.

Здравствуй милый мой дедушка. Снова пишет  тебе внучек твой Витас. Так и не дождался от тебя ответа. Хотя уже 15 раз отсылал тебе письмо. Сообщаю тебе, что дела мои идут хорошо. До сих про работаю в все тойже фирме «Компасс». И все у меня замечательно, можно даже сказать фактурно, только вот опять устаю очень. Позавчерась  повысли меня до старшего помошника младшего менеджера. Народ здесь хороший, и не ругается вовсе. Вот тут, намедни, велели мне новый товар по витринам разложить. Я  все расставлял красиво так– МР-3 плейеры в одну сторону, цифровые камеры в другую, диктофоны в третью, флеш-накопители разные в четвертую, ну а цифровые прибамбасы разные, что поменьше в пятую. И так много всего было, что не углядел, и все витрины ими заставил. Так они энтими диджитальными технологиями стал мне в харю тыкать, дескать сначала надо двери открывать, а потом товар заносить. Снова все перебирать пришлось до ночи. Так что, живу я хорошо, только устаю очень.

А тут, давеча, хорошие клиенты пришли в «Компасс», так меня за монитором жидкокристаллическим послали, а какой именно принести не сказали. Ну я и притащил все 25 моделей. Так они так расшумелись, топать на меня начал. Иди, говорят, принеси говорят самый лучший, а то у нас глаза разбегаются и мы выбрать ничего не можем. Пришлось все обратно тащить. А когда лучший выбрал, возьми я, да и присядь поиграть перед ним минут эдак на пять, ну в общем, когда часов через шесть оторвался, то только шея затекла, а глаза и не устали вовсе. Когда принес я им этот монитор, так уже и не надо было. Сами что-то выбрали и ушли уже. Так что, живу я хорошо, только устаю очень.

Мальчик поднял голову, посмотрел в высокое окно, где одиноко висела луна, всхлипнул, и продолжил.

А тут, третьего дня, опять все цены на компьютеры понизили, и на все остальное тоже. Ну, я все и продал в один день прямо со склада. Так директор приехал, шумел и меня снова за компьютерами в командировку отправил. А я что, виноват? Если у крупных дилеров закупать по низкой оптовой  цене, да и  со склада торговать, так и  раскупать все будут быстро.  Так что, живу я хорошо, только устаю очень.

А отдохнуть мне не дают. Бывало, только захочешь отдохнуть, так тут  новинок разных понавезут. Изучать приходится.  Компьютер мой личный совсем устарел. Тот процессор 1500-ый ЭксПи, что ты мне по весне прислал, я уже продал, взял здесь 2500-ый подешевле, а то прямо стыдно было. Люди смеялись. Так что, не присылай более мне ничего, здесь есть все и недорого.

Милый дедушка, сил моих больше нету, Возьми меня отсюда. Все, что хочешь у тебя делать буду. Хоть вентиляторы на блоках питания чистить.

Мальчик поднял голову, слеза скатилась по щеке и упала на край бумаги. Он аккуратно свернул письмо и засунул его в конверт с рисунком, посвященным восьмидесяти трехлетию со дня смерти Антона Павловича Чехова. Аккуратно почистив перо, написал на конверте:

“На фазенду дедушке”. Потом подумал и добавил: “Билу Гейтсовичу. Город Нью-Йорк”.

