NOTE вам BOOK!
Что такое Ноутбук сейчас знают, наверное, уже все.  Хотя не все догадываются, что «ноутбук» – это прижившееся в русском языке английское слово, которое в своем исходном значении (notebook – записная книжка, блокнот) не имеет никакого отношения к компьютерам. Да и эти маленькие легкие переносные компьютеры стали звать "ноутбуками" не так давно. Изначальное их название – "лэптоп" (от английского же laptop – "наколенник" или, в значении прилагательного, – "дорожный"). 
Это просто мобильный компьютер!
    Подвигнуть Вас на покупку ноутбука может, скорее всего, Ваш образ жизни, связанный с частыми деловыми разъездами, в которых Вы не можете обойтись без необходимых программ или любимой цифровой камеры. Вспомните, пару лет назад  цифровая камера была экзотикой. Примерно тоже происходит сейчас и с ноутбуком. Цена на мобильный компьютер снижается и резко растет его популярность.

   Это просто удобно, работать там, где «приспичило». К тому же ноутбук позволяет экономить пространство для жизни, не требуя оборудования отдельного рабочего места. 
А еще с его помощью можно поддерживать мир и гармонию в семье… Представьте, что Вам срочно надо поработать, а Ваш ребенок в это время увлеченно режется в очередную бегалку-стрелялку. Но у Вас есть он - ноутбук. А значит, нет конфликта и проблем! Потом всю работу можно скопировать на дискету или любой другой носитель информации (кстати, многие ноутбуки позволяют сразу записывать данные на компакт-диск) или записать на "главный" домашний компьютер. То есть, по сути  у Вас появляется второй «домашний» компьютер. Поэтому не приходиться удивляться стремительному росту популярности ноутбуков.
Особенности  местной покупки.
   Купить ноутбук сегодня можно в любой приличной компьютерной фирме города. Но, к большому сожалению, из  всего великого  многообразия ноутбуков  Вы найдете на витрине  5-10, ну максимум 20 моделей. Но в области высоких технологий прогресс, как известно движется без перекуров… И тут перед нами становится выбор: брать то, что есть сейчас или заказать и немного подождать.  Но обычно «что есть» нас не всегда устраивает, или комплектация не та, или винчестер маловат. Опять-таки хочется ознакомиться с разными моделями разных производителей выбрать самое лучшее по доступной цене.  
На заказ? Сейчас в самый раз!
   Хотите купить ноутбук именно тот, который хотите? Заходите на сайт фирмы «Компасс» compass.com.ru или  shop.compass.com.ru в раздел «Под заказ». И Вы увидите массу преимуществ виртуальной покупки! Во-первых, это ВЫБОР. До 200 моделей ноутбуков от самых известных производителей: Toshiba, Futjitsu-Siemens, IBM, Dell, Acer, iRU, Samsung и д.р.  со ссылками на  сайты производителя, где можно  посмотреть полное описание, технические характеристики и фотографии конкретной модели. 

    Вторым немаловажным плюсом является ЦЕНА. Поскольку Вы резервируете Вашу будущую покупку непосредственно со склада  в Москве, то и цена на него самая минимально возможная на этот момент.  Не секрет, что  производители (в связи с выпуском новых моделей) снижают цены на ранее произведенные модели. В связи с этим снижаются цены на складах поставщиков. Вот и выходит, что Вы всегда делаете покупку по самым низким ценам. Если приглянувшийся вам ноутбук немножко «залежался» в местном компьютерном салоне, то цена на него вполне может устареть и не только морально... Ведь, компьютерная фирма, уже оплатила выставленный «агрегат» и не может продать его Вам дешевле, чем купила…
   Ну, и в-третьих, СРОК.  Поставка заказанного товара займет всего неделю. 

Если же Вы не можете или не хотите сделать заказ в Интернет-магазине,  просто обратитесь в любой офис фирмы «Компасс», где  менеджер поможет выбрать ноутбук. Тот, который Вам нужен.
