Диалог пользователя с хранителем компьютера.

Компьютер без проблем. 

Необходимое пояснение. Тот, кто долго работает с компьютерами, знает, что в каждом из них живет свой Хранитель,  ну что-то типа компьютерного Домового. Он может не только шалить, прятать файлы.  Если о компьютере заботиться и хотя бы иногда вытирать с него пыль, хранитель может сообщать очень полезную информацию. 
- Ну, сколько можно это терпеть?! Сколько?  

Почему я должен куда-то таскать свой любимый компьютер в случае какой-либо неисправности, сбоя или вообще не поймешь чего? Что за сервис у нас такой? Что случись - "принесите к нам, посмотрим…".  А как насчет  придти ко мне домой  в удобное для меня время и все исправить?  Слабо? Нашлась бы такая фирма, век бы только у них компьютеры покупал. Да разве кто потянет такое? Это же какие надежные компьютеры делать надо, что бы согласиться  выезжать к ним в случае чего… Эх… 
- Да ты не  грусти. Есть уже  в городе такая фирма. 10 лет компьютерами занимается. И, видать, надежные  продают, раз решились в случае чего к своим клиентам выезжать прямо по "месту жительства компьютера".
- Да ну? Врешь? Чего-то не слышал. А что за фирма?
-"Компасс"? 
А-а-а, знаю такую. Это как их…  "надежные компьютеры", "возьми свою скидку"… "низкие цены - сравнивайте в других магазинах"…. Кстати, довелось, сравнил, цена на пишущий СD-ROM оказалась меньше, чем у других на 300 рублей. На сэкономленные деньги еще и дисков накупил. Ну, это я отвлекся. Так ты говоришь, спецы "Компасса" выезжают к покупателям своих компьютеров домой? 
- И не только домой. Но и в офис. У них программа теперь сервисная новая, "КОМПЬЮТЕР БЕЗ ПРОБЛЕМ" называется. Вот положим, купил ты на фирму компьютеры. Мало того, что сразу скидку можешь получить до 8%, так тебе еще дисконтную карту  дадут и  бесплатно все купленное до подъезда довезут. А если вдруг непонятка какая с компьютером приключиться, мастер прямо к тебе в офис и приедет.   Опять-таки специалиста по компьютерам держать не надо. В общем, куды не глянь, всюду выгода твоя.    
- Скажешь, тоже - выгода? А если, допустим, это я оказался виноват в неисправности? Тогда что?
- Да опять тебе выгода! Ну заплатишь небольшие деньги за выезд специалиста. Зато никакой головной боли, поездок лишних, трат времени. К тебе приехали, все исправили, настроили. Сел, проверил, принял работу. Красота!
- Действительно, здорово. Вот еще бы сделали так. Пришел и быстро подобрал компьютер по вкусу и имеющимся средствам
- И это  в "Компассе" уже есть.  

- Есть??? Тогда, наверное, самые простые конфигурации. Вкусы-то у всех разные. Это соседке моей лишь бы буковки набирать. Мне вот солидный надо, для работы, а Васька вот любитель игровых навороченных машин.  Ты скажи еще, что для нас всех конфигурации есть.

- Говорю - ЕСТЬ! Для соседки твоей недорогой компьютер серии "Пионер" с гарантией один год. Для тебя солидный рабочий компьютер серии "Практик" соответственно с   2-х летней гарантией, а для Васьки твого, крутой комп серии "Профессионал" с гарантией 3 года и бесплатным выездным лазаретом! Тьфу-ты, заговорился… С выездом лазарета на дом! Кстати специалист выезжает к покупателю компьютера любой серии. А если хочешь знать больше, звони или на сайт "Компасса" зайди,  там вся полная информация по программе "КОМПЬЮТЕР БЕЗ ПРОБЛЕМ".

- Круто! А может ты еще скажешь, что в "Компасе" купить все можно и по …
- Скажу - можно! Но чуть попозже. Еще много приятных сюрпризов готовит "Компасс" своим покупателям.  А пока скажи, что тебе приходит на ум, когда я говорю - "Компьютер от фирмы "Компасс"?

- Как что? Компьютер без проблем!… В общем, если сказать честно, все покупатели компьютеров давно этого ждали. Ждали, когда, наконец, продавцы компьютерной техники  предложат достойный нового тысячелетия уровень  сервиса…

Поздравляю Всех! Дождались! (бурные, продолжительные аплодисменты…)  
- Мощно задвинул! Внушает! 


