Куда  показывает КОМПАСС?

На север скажете Вы и будете… неправы! Вот компас действительно показывает на север, а  «КОМПАСС» всегда показывает на  передовые технологии и современную компьютерную технику. Давайте и мы внимательно посмотрим в этом направлении…

…на АТЛОН и ДЮРОН, ПЕНТИУМ и ЦЕЛЕРОН!

Действительно  и чего только не предлагают нам специалисты фирмы «КОМПАСС». Глаза разбегаются.  В специализированной компьютерной прессе об этом процессоре или видеоплате только-только словечко замолвили, а  в салонах «Компасса» ее уже  купить можно. Поскольку фирма «Компасс» работает с самыми крупными и надежными оптовыми поставщиками, то  цены, даже на модные новинки, невысоки и ассортимент богатый, каким не каждый похвастаться может. Да и цены ниже Вы вряд ли где найдете.  

Немаловажна и сама возможность выбора, неизменно присутствующая  в «Компассе». Хотите недорогой системный блок тысяч за 7- 8 – будет Вам такой блок. Хотите компьютер самый «навороченный»? Соберут, какой пожелаете! И монитор жидкокристаллический в придачу предоставят. 

…на НАДЕЖНОСТЬ, НАДЕЖНОСТЬ и еще раз НАДЕЖНОСТЬ…

Надежность компьютерной техники является приоритетом в работе для фирмы «Компасс».

И составляющими звеньями решения этой задачи являются:

- изначальная ориентация только на комплектующие от надежных  производителей

- надежные гарантии (до 3 лет),  предоставляемые на всю технику.

- надежный, профессиональный коллектив, работающий на рынке компьютерной техники уже 9-й год.

Кстати насчет гарантийного обслуживания,  не далее как в этом году, мне представилась, прекрасная возможность убедится в ее надежности. Летом, не выдержав накала страстей компьютерных битв (дети на летних каникулах называется…), мой домашний компьютер, что называется, испустил дух. Прочитав, полагаемое по случаю, суровое отцовское наставление о вреде чрезмерного проведения времени перед монитором, и прихватив  гарантийный талон, я отправился в офис фирмы «Компасс». Специалисты фирмы, быстро установив причину неисправности,  без лишних вопросов буквально  за 5 минут,  заменили вышедший из строя блок питания. Вечером того же дня поймав грустный взгляд, брошенный сыном на компьютер, я поинтересовался, а не хочет ли он на нем поиграть? «Шутишь», – ответил сын: «Он же сломан…»

 - А ты попробуй, включи… 

Да, нет ничего приятней, чем видеть радость в глазах своих детей…

…на КРЕДИТЫ и РАССРОЧКИ,  СКИДКИ, КАРТОЧКИ (и точка…)

В фирме «Компасс» стараются сделать покупку компьютера (или комплектующих) максимально удобной и необременительной для каждого  покупателя. Хотите приобрести компьютер в кредит?  К вашим услугам кредитные программы ФИА-БАНКА и АвтоВАЗбанка. Все работники  АО «АВТОВАЗ» теперь могут приобрести компьютерную технику в фирме с рассрочкой платежа до 1 года. Каждый покупатель сделавший покупку на сумму 3000 рублей получает номерную дисконтную карточку с 2% скидкой. В дальнейшем, при накоплении покупок на определенную сумму, 2% карточка меняется на 3 или 5 %. Причем карточку можно передавать своим друзьям и знакомым! А если Вы уже являетесь обладателем пластиковых карт NCC или Сбербанка, то в любом офисе фирмы «Компасс» вы сможете легко оплатить ими свою покупку. Ну и конечно при приобретении Вами новенького компьютера, фирма бесплатно доставит его до Вашего дома. Так что приятной покупки!

… на GSMы, МЕГАФОНЫ, СОТОВЫЕ ТЕЛЕФОНЫ…

Да, теперь в придачу к современному компьютеру, во всех офисах фирмы «Компасс» можно подключиться к сети «МегафонGSM», внести абонентскую плату или просто приобрести сотовый телефон.

В конце так и хочется  перефразировать ставшую уже популярной рекламную фразу.

- Выбор огромный! Техника с гарантией! Цена – во! ПОНИМАЕШЬ?.. 

Компьютеры «Компасс» - для тех кто понимает. 

