До чего дошел прогресс…

или что новенького на компьютерном фронте.

  В летний сезон когда все нормальное человечество  наслаждается отдыхом, ни днем ни ночью не  прекращаются ожесточенные баталии в сфере высоких технологий. Монстры компьютерного мира, лупят друг друга все большим количеством Гигагерц и все более низкими ценами на них. А нам остается только радоваться глядя как все более доступным становиться то, что ранее даже не снилось нам и в самых радужных снах. Вот и давайте сейчас посмотрим  какие компьютеры рекомендуют нам покупать специалисты на конец лета 2001 года.  

  Для удобства разобьем   все компьютеры на 3 группы. 1 группа  -«Пионер» недорогой компьютер для первого знакомства с компьютером  или офиса, 2 группа - «Практик» надежные компьютеры  для любого применения и 3 группа «Профессионал» для мастеров своего дела и передовиков  компьютерного мира.

И так… 

«ПИОНЕРЫ»

В настоящий момент минимальными требованиями к недорогому компьютеру который еще месяцев 6 не устареет, является компьютер с процессором Celeron-733 (Intel)  или Duron-750 (AMD), с жестким диском не менее 10 Gb, видеокартой 4 Mb и памятью 128 Mb ( …меньше памяти брать не стоит, особенно при ее нынешней низкой цене.) Все это обойдется Вам в среднем примерно в 8,798 наших российских рублей. К этой конфигурации  при желании можно присовокупить 15 дюймовый мониторчик за 5,200. Меньшую конфигурацию приобретать не стоит по причине её морального устаревания и снятия с производства.

«ПРАКТИКИ»

Все самое надежное и проверенное! Самое широкое поле выбора. Процессоры от Celeron-800-850 MHz и Duron-900 MHz, до Pentium III – 800-1000 MHz и AMD Athlon 900-1000 MHz. Жесткий диск в данной линейке компьютеров рекомендуется емкостью не менее 20 Gb.  Видеокарты  Riva TNT2 или GeForce2 MX позволят Вам в полной мере ощутить всю прелесть космического полета или реальность жаркого боя. И не забудьте заказать ко всему этому - 256 Mb памяти (уверяю Вас, память - лишней не бывает…).  Стоимость данного компьютера  вместе со всеми мультимедийными «прибамбасами» (CD-ROMом, звуком и  колонками)  будет стоить Вам  от 11,998 рублей.

Перейдем к мониторам. Можно взять 17 дюймовый за 8,100 или продвинутый,  плоский LCD 15” стоимость которого опустилась с поднебесных высот до реальных 16,000 р. Впрочем, это уже как средства позволяют. 

«ПРОФЕССИОНАЛ»

Передовикам компьютерного мира посвящается…

Все самое новое…и неоднозначное!

На пике  схватки  Pentium 4 – 1,8  GHz  и AMD Athlon 1,4 GHz показавшие при тестировании примерно одинаковые показатели. При этом Athlon явно предпочтителен по цене. Не хотите рисковать? Тогда  Pentium III – 1,1  GHz или  AMD Athlon 1,1 GHz. Что же с памятью моей стало… RIMM  против DIMM.  Чаша весов неуклонно склоняется в пользу DIMM DDR PC 2100.  Эволюция всегда предпочтительней революции. Опять таки «плюсик» в пользу AMD.  Если уж «винт»,  так IBM 40 или 60 Gb с скоростью вращения 7200 оборотов в минуту.  Видеокарта? Только GeForce3, ну или на крайний случай GeForce2 MX-400.  CD-ROM…  Какой, такой CD-ROM? DVD мне, не меньше! Тем более приятно, что цена на него стала более разумной.  А звук конечно Dolby PROlogic, иначе как же насладится просмотром DVD-диска. А теперь самое главное. Цена!

Внимание! Барабанный стук… 18,998 рублей за все???  Не верю… Если так дальше пойдет то компьютеризация всей нашей страны станет просто неизбежной… 

Да, впрочем, купив такой компьютер не забудьте завернуть себе LCD монитор 15 или 17 дюймов.

Выбор всегда за Вами…

Вся информация и цены была любезно предоставлена специалистами компьютерной фирмы «Компасс», в салонах которой Вы всегда сможете выбрать себе как самый  «навороченный» так и самый доступный по цене компьютер.  Здесь Вы также сможете получить консультации по интересующим вопросам. Действует система скидок по дисконтным картам. Считайте, думайте, выбирайте. И удачной Вам покупки!

