Компьютер  должен работать, человек думать.

                                                                    Закон Мерфи

Думать о том, где лучше купить тот компьютер, который будет надежно работать, в то время когда человек будет думать о …

…СКИДКАХ!

 Только с 10 по 26 декабря в фирме «Компасс» действует праздничная скидка 4% на все покупки. При этом вы еще и получаете дисконтную карту со скидкой, которой можно будет  воспользоваться чуть позднее. Как говорится – скидка карман не тянет! 

…БОЛЬШИХ СКИДКАХ!

Вам понравилась скидка в 4%? Хорошо!  А как вы относитесь к скидке в 20%?  Очень хорошо? А к 100% скидке? Нет слов, как любите? Тогда это предложение для Вас! С 10 по 26 декабря  в фирме «Компасс» вы можете подключиться к сети «МегаФонGSM» на федеральный номер со 100% скидкой (т.е. БЕСПЛАТНО!), а на городской номер скидкой 20 % . В этот же период Вы также можете приобрести себе новый сотовый телефон с 4 % скидкой.

… ПОДАРКАХ и ПРИЗАХ!

Всех покупателей фирмы «Компасс» в декабре ждут не только скидки, но и ​новогодние подарки - карманные календарики,  яркие перекидные календари и  большие настенные календари-плакаты.  Но и это еще не все! Все сделавшие покупки в период с 10 по 26 декабря получают  купоны Новогоднего розыгрыша.  Одна часть купона остается у Вас, а другая в офисе фирмы «Компасс». 27 декабря в каждом из ТРЕХ офисов фирмы будет разыграно по одному супер-современному плоскому 15” TFT монитору и новейшей модели сотового телефона Motorola T205 c подключением к сети «МегаФонGSM». То есть, если Вы успеете с 10 по 26 декабря сделать по одной покупке в каждом офисе фирмы «Компасс», то реально можете стать обладателем  сразу ТРЕХ мониторов или же ТРЕХ сотовых телефонов.  От такой головокружительной перспективы  аж дух захватывает… Хотя,  даже и от ОДНОГО  жидкокристаллического монитора вряд ли кто ни будь отказался бы … ( именно до этого наверно и додумались в фирме «Компасс» в то время когда их компьютеры работали.) 

… С ЧЕГО ЭТО ВДРУГ, ФИРМА «КОМПАСС» 

ДЕЛАЕТ НАМ СТОЛЬКО ПОДАРКОВ?

 А все потому, что фирме «Компасс» в декабре этого года исполняется 9 лет. И как положено, именинник в свой праздник,  дарит подарки  всем,  кто пришел к нему в дом. Приходите! Делайте покупки, получайте подарки, выигрывайте призы. И пусть удача всегда сопутствует Вам. А сотрудники фирмы «Компасс» всегда подскажут Вам,  где лучше купить компьютер, который будет надежно работать в то время когда  вы будете думать о чем ни будь очень приятном…

