Не пойду я больше в магазин!

И у меня на это пять причин.

ПЕРВАЯ ПРИЧИНА…

Ходьба по компьютерным магазинам отнимает много времени.  А как часто иногда мы ходим куда-то впустую. То  разъем не подходит к Вашей «маме», то картридж нужный еще не привезли. А если еще мороз на улице, ветер, дождь? Так и заболеть не долго. 

А ВТОРАЯ…

Я люблю спокойно, рассмотреть нужный мне товар. Прочитать про все его достоинства и недостатки. Подумать. Посоветоваться. Сравнить цены в других компьютерных магазинах на аналогичную продукцию. Узнать, какие отзывы есть от других покупателей. И что бы никто рядом не топтался и в ухо не дышал.

ТРЕТЬЯ ПРИЧИНА.

Не люблю  ждать, особенно по мелочам.  Ждать пока оформят и  все бумажки выпишут. А если еще и очередь? И кто-то  впереди  берет  компьютер, принтер, сканер, ксерокс и телефон? Нет, очереди это не для меня! Хочу быть единственным и неповторимым, и чтоб все внимание только МНЕ!  Допустим, нет в наличии  того, что мне нужно,  взял, и заказик оформил.  А сидя дома, недельку-полторы и подождать можно.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРИЧИНА...

Ну, вот купил ты компьютер или еще что ни будь полезное для него и что?  Все это тащи, неси, складывай. А вдруг споткнешься,  уронишь,  разобьешь? Жалко, однако!  

ПЯТАЯ ПРИЧИНА.

А зачем  собственно  мне  теперь ходить по компьютерным магазинам и салонам.  Теперь я все покупаю, не вставая с мягкого кресла. Зашел в Интернет- магазин  фирмы «Компасс» по адресу WWW.COMPASS.COM.RU, выбрал там что нужно, положил в «корзинку», оставил свои координаты.  В удобное время  тебе все на дом и привезли.  Красота! И все купил, и нос не отморозил! И это правильно. Новый век на дворе, а мы все по магазинам ходим, время драгоценное теряем. Хватит. Пусть все теперь на дом или на работу к нам привозят. А то, что 60 рублей  за доставку берут, так  свои нервы и  время, дороже. Да одни  расходы на транспорт сегодня чего стоят. Кстати, доставка товаров на сумму более 6000 р. - бесплатно! Вот так!

   А если кто за цены переживает, так быстренько «забежал» на сайт другой фирмы торгующей компьютерами и убедился, что в «Компасс» цены то пониже будут. Даже тех цен, на которые якобы «скидка 50%».

    Есть и еще один несомненный плюс покупки  компьютерной техники в «Компасе». Это новая сервисная программа –  «Компьютер без проблем».  Так что Вы теперь купив компьютер,  можете бесплатно  вызывать специалиста к себе домой или в офис, если вдруг что непредвиденное случится. 
Кстати фирма «Компасс»  в декабре этого  года справила свое 10-ти  летие. А это говорит не только о стабильности предприятия, но так же и о качестве и надежности  компьютеров которые  здесь продают.  Счастливых и приятных Вам покупок в новом Интернет-магазине.

