          КАК выБРАТЬ   БАНК?

Всегда что-то приходиться выбирать впервые, в том числе и банк, в котором Вы лично или Ваша фирма намереваетесь открыть счет.  Банков различного масштаба в городе нашем два десятка наберется, можете не сомневаться. Так куда податься?

Национальный Торговый Банк – само название говорит, так сказать, за себя.

 Тут Вам и масштабность – все-таки Национальный! Тут Вам и сущность сегодняшнего бытия, определяющего и объединяющее наше сознание – Торговый. Здесь же и надежная основа – это, прежде всего Банк.

Вполне естественно, что за ответом на вынесенный в заголовок вопрос мы отправились к заместителю председателя по работе с клиентами -  Догадкину Александру.

-Александр, «ноги» НТБ растут, как нам стало известно из областного центра. Что, там тесно?

-Действительно до марта прошлого года НТБ, в течение 6 лет, был небольшим провинциальным банком для очень узкого круга клиентов, валюта баланса которого не превышала 80 млн. рублей. Банк не поводил активную политику на рынке, ограничиваясь скромной деятельностью в Самаре и единственном филиале в Подмосковье г. Химки. После изменения состава акционеров в марте 1999 года перед банком были поставлены новые цели: оказание качественных, высокотехнологичных услуг широкому кругу клиентов. 


Тольятти, как город энергичный и стремительно развивающийся не случайно был выбран более года назад для открытия 2 дополнительных офисов – на Комсомольской, 88 и Юбилейной, 25. Более того, 18 августа сего года наш банк прошел перерегистрацию, сменил юридический адрес и стал тольяттинским.


Можно подвести и первые итоги полуторагодовалой деятельности: валюта баланса выросла в 10 раз и составляет на сегодняшний день 800 млн. рублей. Капитал банка увеличен до 69 млн. рублей против 14,2 млн. на 01.01.99.

· И как живется «новичку» НТБ на достаточно тесном тольяттинском рынке банковских услуг?

· Вы знаете, достаточно комфортно. На сегодняшний день число обслуживающихся у нас корпоративных клиентов выросло с 350 до 1400, при общем количестве более 3000 открытых счетов. Число физических лиц на обслуживании банка достигло 1451 человек.

· Александр, неужели в достаточно консервативной сфере банковских услуг можно изобрести что-то новое? 

· Как это в телевизионной рекламе: это обычный порошок, а это… Цель НТБ, озвученная в миссии банка – стать Банком НОМЕР ОДИН для Вас. На выполнение этой цели и направлена повседневная деятельность команды профессионалов. Клиенту должно быть максимально удобно и выгодно сотрудничать с Национальным Торговым Банком. 3 операционных зала, расширенная лицензия, позволяющая проводить операции и в рублях, и в валюте, участие в системе международных расчетов SWIFT и дилинговой системе REUTER – dealing 2000 – позволяют проводить любые платежи, в том числе и иностранной валюте, а так же покупку-продажу валюты в кратчайшие сроки.


Для тех, кто ведет активный бизнес с Москвой, есть возможность дополнительно обезопасить его, получая наличные деньги в столице со своего тольяттинского счета. Платежи в Москву, благодаря наличию там офиса НТБ, проходят в ускоренном режиме – день в день.

Кроме того, в нашем банке удобное для клиентов время работы, операционный день, при необходимости, может быть продлен до 17 часов. Если  клиенту недосуг, здесь же в банке ему напечатают платежное поручение. 

· За дополнительную плату?

· Знаете, если заглянуть в наши банковские тарифы, то против многих позиций стоит пометка БЕСПЛАТНО. Начнем с того, что открыть расчетный счет в нашем банке услуга БЕСПЛАТНАЯ. Бесплатны консультации по вопросам денежного обращения, кассовой дисциплины, внешнеэкономической деятельности. К администратору офиса клиент может обратиться с любым вопросом, на который он получит ответ незамедлительно на месте или, если потребуется, из уст любого специалиста курирующего вопрос, с которым его свяжет администратор. БЕСПЛАТНО банк осуществляет установку системы «клиент-банк» и обучает персонал фирм работе с ней, что позволяет управлять своим расчетным счетом вообще не выходя из офиса. БЕСПЛАТНЫ пересчет валюты, внесение наличных денег на расчетный счет, услуги инкассации (при объеме более 10 млн. рублей), для бюджетных организаций снятие денег с расчетного счета на заработную плату. Да и суммы комиссионных за снятие наличных не велики – от 0,1 до 0,5%.

· А для рядовых вкладчиков, не являющихся юридическими лицами, а остающимися лицами физическим?

· Выгодные схемы вложения свободных средств, наличие системы вкладов, как в рублях, так и валюте (именно в нашем банке открыт первый вклад в евро, позволяющий застраховаться от падения курса $ и получить в январе 2002 года первые наличные евро) компенсируют отсутствие разветвленной операционной сети по работе с частными вкладчиками.

Для частных лиц, ведущих валютные операции часто, или в больших объемах предлагается услуга накопительной конвертации, что позволяет значительно удешевить покупку валюты. Кроме того, в операционной системе заложена возможность реализации потребностей вкладчиков в перечислении безналичных валютных средств за границы нашей Родины: лечение, обучение и т.д.
· Замечательно, а  любителям «экзотики» Вам есть что предложить?
· Любителям острых ощущений, у которых после 1998 года остались желание, и заинтересованность в проведении операций с ценными бумагами могу сообщить, что НТБ имеет депозитарную лицензию и готов оказать весь комплекс услуг при работе на организованном рынке ценных бумаг.

К «экзотике» можно пока отнести и услуги по международным пластиковым картам, хотя для нашего банка и наших клиентов – это весьма удобная и выгодная повседневность. Наш банк лидирует среди региональных банков по объему средств, привлеченных на пластиковые карты VISA, Eurocard/mastercard. А наши клиенты, владельцы карт VISA-gold оценили возможность приобретения авиабилетов авиакомпании «Самара» (по разработанному нами проекту «НТБ-АВИА»), как на внутренние, так и на зарубежные рейсы, с весьма существенной скидкой. Если же на пластиковой карте стоит знак Countdown, ее владельцу повезло еще больше, потому что скидки ему обеспечены в тысячах торговых и сервисных центрах мира, на дверях которых имеется аналогичный знак. Причем картой расплачиваться не обязательно – достаточно ее предъявить.

· Насколько я понимаю это далеко не все, что готов предложить своим вкладчикам Национальный Торговый Банк.

· Действительно, чтобы «огласить весь список» газетной полосы маловато, но всех заинтересованных лиц мы ждем по адресам:

 ул. Комсомольская, 88, тел. 48-31-13 и ул. Юбилейная, 25, тел. 33-85-81, где наши специалисты готовы дать консультации и ответить на любые вопросы.


P.S.Цитата из миссии НТБ: «Мы убеждены: бизнес имеет смысл только тогда, когда в выигрыше остаются все его участники – лучше отказаться от бизнеса, если он выгоден только нам». Трудно воздержаться от комментариев, даже если они казалось бы излишне. Все-таки хочется констатировать, что выбирать банк надо по отношению его к своим клиентам. Остальное приложится. НТБ именно такой банк, где главный – клиент, а остальное прикладывается на его же величество клиента благо.

