-CUCINI   ITALIANA? 

-А разве не видно?

Действительно.  Глядя на эти кухни сразу понимаешь -  вот они настоящие, Итальянские!  И это правда.. Правда еще и то, что делают их  в городе Кирово-Чепецк на мебельной фабрике «Ресурс». 

МЫ БЛИЖЕ, ЧЕМ ИТАЛИЯ!

Под таким девизом уже третий год работает мебельная фабрика «Ресурс». Уж почему итальянцам так приглянулись тамошние места неизвестно, может большим количеством прекрасных сосен и дубов произрастающих здесь, может отличными специалистами мебельщиками, может еще чем . Но одно можно сказать точно  вот уже третий год «Ресурс» успешно снабжает всю Россию кухонными гарнитурами  достойного качества. И подтверждением этого является  диплом Московского Международного мебельного салона-2000 за лучшее соотношение «цена-качество». 

НО МЫ ВСЕ-ТАКИ ИТАЛИЯ!

Посудите сами: оборудование – итальянское, комплектующие – итальянские, фасады – итальянские.  Все это гарантирует высочайшее качество готовой продукции.  Например,  все мойки снабжены дополнительными защитными алюминиевыми поддонами. На  столешнице  вы смело можете резать острым ножом, не боясь  его поцарапать.  А что Вы скажете об амортизаторах с газовым наполнителем для   дверей  шкафов? Что позволяет легко и бесшумно их закрывать и открывать.  Полноту картины дополняют  водоотбойники которыми снабжена каждая столешница. Эти приспособления исключают попадание воды на фасад кухни, даже если Вы  нечаянно пролили на столе воду.

Вам уже нравятся эти кухни? Тогда последняя изюминка. Обеденные зоны полностью соответствующие цвету и стилю Вашей кухни не желаете? ДАЖЕ ОЧЕНЬ ЖЕЛАЕТЕ? Нет  проблем, на мебельной фабрике «Ресурс»  Вам  их изготовят вместе с Вашей кухней!

ДАВАЙТЕ ПОСЧИТАЕМ.

Действительно давайте посчитаем  достоинства  кухонных гарнитуров мебельной фабрики «Ресурс».

Первое, это более 150 стандартных позиций различных шкафов, столов, полок и прочих полезных вещей.

Второе это размеры. Диапазон широчайший, например навесные шкафы от 23 до 111 сантиметров ! Выбирай любой!

Третье это  формы!  Вам фасад прямой или гнутый, со стеклом или без? Все в Вашей власти!

Четвертое. Вам соберут мебель под любую встроенную технику хоть «Аристон» хоть «Бош». Кстати если вы закажите этуже встроенную технику она достанется Вам  по самой приемлимой цене.

И пятое. Срок поставки этой замечательной итальянской кухни всего 15 дней!

И ГДЕ ЖЕ ЗАКАЗАТЬ ЭТУ КРАСОТУ?

Эксклюзивным представителем  мебельной фабрики «Ресурс» в Самарской   губернии является фирма «Ресурс-Мебель». Которая не только воплотит в жизнь «кухню Вашей мечты», но предоставит услуги дизайнера, который разработает  Вам полный интерьер вплоть до цвета штор. Ну и естественно доставка и сборка бесплатно.

